

Primăria Comunei Sănnicolau Român	
INTRARE	Nr. 1983
IEȘIRE	
Data	28.04.2022

## RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU ANUL 2021

**Nume Consilier: TRIFAN CRISTIAN GHEORGHE**

**Partid: PRO ROMANIA**

**Membru în Comisia Pentru Programe de Dezvoltare Economico-Sociala, Activitati Economico –Financiare.**

Subsemnatul Trifan Cristian Gheorghe , în calitate de consilier local în cadrul Consiliului Local al Comunei Sănnicolau Român, în conformitate cu prevederile art. 225 alin , 2 “Fiecare consilier local, respectiv consilier județean, precum și viceprimarii, respectiv vicepreședinții consiliului județean sunt obligați să prezinte un raport anual de activitate, care este făcut public prin grija secretarului general al unității/ subdiviziunii administrative-teritoriale” din O.U.G. nr. 57/2019,

Urmare a celor mai sus menționate, am participat la ședintele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local al Comunei Sănnicolau Român, unde mi-am exprimat punctul de vedere personal, respectiv opinia și punctul de vedere al alegătorilor pe care îi reprezint, ori de câte ori am considerat necesar, în ședinte. Opiniile mele au fost aprobatoare, cat și diferite față de cele propuse de către aparatul executiv al Primăriei Comunei Sănnicolau Român exprimandu-mi intotdeauna punctul de vedere just și onest gandindu-mă la bunăstarea tuturor cetățenilor comunei.

Tot în cadrul sedințelor Consiliului Local am participat la dezbaterile proiectelor de hotărâre de consiliu, aducand amendamente si propuneri, precum și la adoptarea sau respingerea lor împreună cu colegii

consilieri locali, dorind o colaborare benefică dezvoltării economico-socială a localității.

În cadrul discuțiilor cu consilierii locali, am dezbătut stadiul proiectelor și a lucrărilor de rehabilitare și întreținere din comună și totodată a lucrărilor finanțate de la bugetul local sau prin proiecte finanțate din surse guvernamentale.

Am cerut detalii și documente justificative cu privire la proiectele de dezvoltare precum și a sumelor cheltuite de către Primăria Comunei Sănnicolau Român, am informat locuitorii din comuna ori de câte ori am avut ocazia atât privind activitatea mea în Consiliul Local cât și a aparatului executiv al Primăriei Comunei Sănnicolau Român.

În viitor urmăresc ca prin intermediul activităților mele, în calitate de consilier local, să ajut la informarea cetățenilor privind activitatea Consiliului Local al comunei și al aparatului executiv al Primăriei Comunei Sănnicolau Român precum și la soluționarea problemelor cetățenilor pe care îi reprezintă în această comunitate locală.

Data

25.04.2022

Semnătura

